

臺北聯合大學系統 獲教育部核定

國立臺北大學、國立臺北科技大學與臺北醫學大學三校籌組臺北聯合大學系統，已經獲得教育部核定。三校將繼續推動各項合作方案，以期發展成為領域完整的綜合型聯合大學系統，建立新時代跨領域教學與研究的整合新典範。

臺北聯合大學系統中的三校各具特色、各有專精學門，經由檢視自身學校的優、劣勢與環境限制，亟思跳脫舊有藩籬，以因應現今國內外教育環境改變的衝擊，突破困境追求未來更卓越長遠的發展。臺北大學在 2006 年與臺北醫學大學簽訂聯盟合作意願書。2009 年 5 月 19 日國立臺北大學、國立臺北科技大學、臺北醫學大學三校校長座談會，同意共同成立籌備「臺北聯合大學系統」。

經歷多次籌備會議，於 2010 年 4 月 16 日由國立臺北科技大學陳報「臺北聯合大學系統計畫書」、
「臺北聯合大學系統組織及運作辦法」至教育部。教育部於 2010 年 9 月 21 日復函請修正部份內容。
2011 年 1 月 27 日臺北科技大學再重新陳報「臺北聯合大學系統計畫書」至教育部。教育部於 2011 年 2 月 14 日臺技(二)字第 1000017391 號函復「所報臺北聯合大學系統計畫書一案，准予核定」。

臺北聯合大學系統正式設立後，將在人事物三層面，分教務、學務、總務、研發、國際事務、資訊、圖書七組積極進行各項合作交流，未來將以三校長期合作共同建立的合作默契與共識，與多年努力所奠定的三校行政、教學、研究資源整合基礎，進一步加以整合，同時擴增系統內部整體能量，進而追求三校學術的卓越發展，期許三校能於 2020 年前進入世界 200 大名校之列，使臺北聯合大學系統得以從國內一流聯合大學系統的位置，在最短時間躍居「世界頂尖聯合大學系統」之林。

新聞轉載自台北大學最新公告

http://www.ntpu.edu.tw/chinese/newsUpdate_more.php?id=10406